

தி.மு.க.வின் சாதனைகளை பொறுக்க முடியாத சிலர் மதத்தை வைத்து அரசியல் செய்கின்றனர் முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் பேச்சு

சென்னை, 4.செ. 05- தி.மு.க. சாதனைகளை பொறுக்க முடியாத சிலர் மதத்தை வைத்து அரசியல் செய்கின்றனர் என்று முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் பேசினார். சென்னை, திருவான்மியூர் மருந்தின் வரர் கோவிலில் நேற்று இந்து சமய அறநிலையத்துறையின் சார்பில் 31 ஜோடிக்கு திருமணத்தை நடத்தி வைத்த முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் பேசியதாவது, இந்நகரத்தின் அமைச்சர் சேகர்பாபுவை பற்றி நான் பலமுறை பல நிகழ்ச்சிகளில் அவர் ஒரு செயல்பாடு என கூறியிருக்கிறேன். அவரும் அதை தடுத்து நிறுத்தி கொண்டு கொண்டிருக்கிறார். ஒரு முதல்வர்தான் அமைச்சர்களை வேலை வாங்குவார். ஆனால் அமைச்சர் சேகர்பாபு, முதல்வரை வேலை வாங்கக் கூடியவராக விளங்கிக் கொண்டிருக்கிறார்.

இந்து சமய அறநிலையத்துறையின் சார்பில் பல்வேறு கல்வாரிகளை நம்முடைய அரசு தொடங்கியிருக்கிறது. அறநிலையத்துறையால் நிர்வகிக்கப்படும் 47 கோயில்களில் அன்னைத் தமிழில் அர்ச்சனை உரையை நாம் மீட்ட

டுத்திருக்கிறோம். பெண் ஒருவரை அர்ச்சகராக நியமித்திருக்கிறோம். கோவிலில் பொது சொத்து விவரங்களை இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்திருக்கிறோம். 3,700 கோடி ரூபாய் மதிப்பிலான திருக்கோயில்கள் சொத்துகளை ஆக்கிரமிப்பில் இருந்து மீட்டெடுத்திருக்கிறோம். இது மிகப் பெரிய வரலாறு. இந்த ஒன்றரை ஆண்டுகளில் இந்து சமய அறநிலையத்துறையின் மட்டும் செய்யப்பட்டிருக்கக்கூடிய சாதனைகள் எண்ணற்றவை. இதையெல்லாம் குறிப்பிட்ட சிலரால் பொறுத்துக் கொள்ள முடியவில்லை. அதனால் தான் சேறனை வாரி இறைக்கிறார்கள். பொய் பித்தலாட்டத்தை அவர்கள் தொடர்ந்து பரப்பிக் கொண்டிருக்கிறார்கள்.

அரசியல் செய்வதற்கு எதுவும் கிடைக்கவில்லை. அதனால் மதத்தை வைத்து நம் மீது பல பழிகளை, குற்றங்களை, குறைகளை சொல்லிக் கொண்டிருக்கிறார்கள். அதற்கெல்லாம் ஆதாரம் இருக்கிறதா? என்று கேட்டால், எந்த ஆதாரமும் கிடையாது. மன்னராட்சிக் காலமாக இருந்தாலும் சரி, மக்களாட்சிக் காலமாக இருந்தாலும்

சரி, கோவில்கள் என்பது மக்களுக்காகத்தான். கோவில்கள் ஒரு சிலருடைய தனிப்பட்ட சொத்து அல்ல. அந்த நிலையை மாற்றத்தான் நீதிக்கட்சிக் காலத்தில் இந்தத் துறை உருவாக்கப்பட்டது. கோயில் சீரமைப்புப் பணிகளை இதுவரை இல்லாத அளவில் செயல்படுத்திக் கொண்டிருக்கிறோம். ஆட்சியில் இருந்தாலும் சரி, இல்லாவிட்டாலும் சரி, மக்களுக்காக பணியாற்றக் கூடியவர்கள். ஆட்சி என்னை அந்த அதிகாரம், மக்கள் நம் மிடத்தில் நம்பி ஒப்படைத்திருக்கிறார்கள். ஆகவே, மக்களுடைய எதிர்பார்ப்பிற்கு ஏற்றவகையில், அனைவருக்கும் அவசரமாக இந்த அரசு செயல்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறது. இவ்வாறு அவர் பேசினார்.

ஆசிரியர் தகுதித் தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்ற அனைவருக்கும் வேலை வழங்க வேண்டும் ஒ.பன்னீர்செல்வம் வலியுறுத்தல்

சென்னை, 4.செ. 05- ஆசிரியர் தகுதித் தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்ற அனைவருக்கும் வேலைவாய்ப்பு வழங்க நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என ஒ.பன்னீர்செல்வம் வலியுறுத்தியுள்ளார். இது குறித்து அவர் வெளியிட்ட அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது, ஆசிரியர் தேர்ப்பு வாரியத்தின் மூலம் நடத்தப்படும் ஆசிரியர் தகுதித் தேர்வில் கலந்துகொண்டு தேர்ச்சி பெற்று இன்னும் வேலைவாய்ப்பி

னைப் பெறாத இளைஞர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பை வழங்க உரிய நடவடிக்கை எடுக்கவேண்டும் என்று தெரி.மு.க. வாக்குறுதி அளித்து இருந்தது. தி.மு.க. ஆட்சிப் பொறுப்பேற்று 19 மாதங்கள் கடந்தும் விடியலுக்காக காத்திருக்கிறார்கள். கூடிய அளவில் நிலைக்கு ஆசிரியர் தேர்ப்பு தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்றவர்கள் தள்ளப்பட்டுள்ளனர். மறு நியமன போட்டித் தேர்வுகளை அரசாணையை ரத்து செய்து விட்டால், காலிப்

பணியிடங்களை போட்டித் தேர்வின்றி ஆசிரியர் தகுதித் தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்றவர்களை வைத்து நிரப்ப வேண்டும் என்று தெரி.மு.க. வாக்குறுதி அளித்தார். அப்போது அவர் கூறியதாவது- ஜி-20 மாநாட்டிற்கு இந்தியா தலைமையில் பங்கேற்று, இது நமக்கெல்லாம் பெருமைமிக்க நிகழ்வு. பெருகான ஆலோசனை கூட்டம் டெல்லியில் நடைபெறுகிறது. இதில் முதல்வர்கள் பங்கேற்றனர். வருகிற 9-ம் தேதி அனைத்து மாநில கவர்னர்கள் மற்றும் முதல்வர்களுடன் பிரதமர் மோடி, காணொலி மூலம் ஆலோசனை நடத்த உள்ளார். விவகாரத்திற்கு உலகத்தின் குருவாக பாத்தம் இருக்க

வால் உயிரிழந்தது. தொடர்ந்து, சிங்கங்கள் உயிரிழந்த காரணத்தினால் பூங்காவில் பராமரிக்கப்பட்டிருந்த சிங்கங்களின் எண்ணிக்கை குறைந்தது. இதனால், பார்வையாளர்கள் பேட்டரி வேன் மூலம் சிங்கங்களை சென்று பார்க்கும் வசதி கடைசியாக இருக்கிறது. மேலாக தடை செய்யப்பட்டது. இந்நிலையில் விலங்குகள் பரிமாற்ற திட்டத்தின் கீழ் வண்டலூர் உயிரியல் பூங்காவில் உள்ள சிங்கங்களின் எண்ணிக்கையை அதிகரிக்கவும், பார்வையாளர்களைப் பேட்டரி வேன் மூலம் சிங்கங்களை சென்று பார்க்கும் வசதியை மீண்டும் ஏற்படுத்தவும் பூங்கா நிர்வாகம் மற்றும் உயர் அதிகாரிகள் முடிவு செய்தனர். மற்ற மாநிலங்களில் உள்ள உயிரியல் பூங்காவில் இருந்து சிங்கங்களை பெறுவதற்கு ஒன்று உயிரியல் பூங்கா ஆணையத்திற்கு வண்டலூர் உயிரியல் பூங்கா நிர்வாகம் கடிதம் எழுதினது. இதனை தொடர்ந்து, பரிமாற்ற திட்டத்தின் கீழ் சிங்

கங்களை பெறுவதற்கு அனுமதி அளித்துள்ளது. இதை தொடர்ந்து, குஜராத் உயிரியல் பூங்காவிலிருந்து இரண்டு சிங்கங்களை வண்டலூர் உயிரியல் பூங்காவுக்கு இந்த மாத இறுதியில் கொண்டுவரப்படும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. இந்த இரண்டு சிங்கங்களுக்கு பதில் வண்டலூர் உயிரியல் பூங்காவில் இருந்து குஜராத் உயிரியல் பூங்காவிற்கு இரண்டு வெள்ளை புலிகள் அனுப்பி வைக்கப்படுகிறது. லக்னோ உயிரியல் பூங்காவில் இருந்து ஒன்று சிங்கம் வண்டலூர் வரப்படுகிறது. வெள்ளை புலிகள் வண்டலூர் பூங்காவுக்கு வந்தவுடன் சிங்கங்களின் எண்ணிக்கை 11 ஆக உயரும் என பூங்கா நிர்வாகிகள் தெரிவித்துள்ளனர்.

கடந்த 9 மாதங்களில் திருப்பதி ஏழுமலையான் கோயிலில் 1,161 கோடி ரூபாய் காணிக்கை

திருமலை, 4.செ. 05- திருப்பதி ஏழுமலையான் கோயிலில் கடந்த 9 மாதங்களில் ரூ.1,161 கோடி காணிக்கை கிடைத்துள்ளது. இதுவரை வங்கியில் ரூ.15,938 கோடி ரொக்கம், 10,258 கிலோ தங்கம் டெபாசிட் செய்யப்பட்டிருள்ளது. திருப்பதி ஏழுமலையான் கோயிலில் தினசரி ஆயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் சுவாமி தரிசனம் செய்து வருகின்றனர். பக்தர்கள் தங்களது தேர்த் திக்கட்டளாக கோயிலில் வைக்கப்பட்டிருக்கும் உண்டியலில் நகை, பணம் மற்றும் பொருட்களை காணிக்கையாக செலுத்துகின்றனர். அதன்படி தினசரி சுமார் ரூ.2.50 கோடி முதல் ரூ.5 கோடிக்கு மேலாக காணிக்கை கிடைக்கிறது. இதனை தினமும் இரவு தோறும் எண்ணப்பட்டு வங்கிகளில் டெபாசிட் செய்யப்படுகிறது. அதன்படி கடந்த மார்ச் மாதம் முதல் நவம்பர் வரை (9 மாதங்களில்) ஒவ்வொரு மாதமும் சுமார் ரூ.100 கோடிக்கு மேல் காணிக்கை கிடைத்து வருகிறது. நவம்பர் மாதத்தில் ரூ.127.30 கோடி வருவாய் கிடைத்தது. இதன் மூலம் கடந்த 9 மாதங்களில் மொத்தம் ரூ.1,161.74 கோடி காணிக்கை கிடைத்துள்ளது. மேலும், இந்த நிதியாண்டில் உண்டியல் வருவாய் ரூ.1,600 கோடியை தாண்டும் என தேவஸ்தான அதிகாரிகள் எடுத்துகின்றனர். கடந்த 9 மாதங்களில் அதிகபட்சமாக ஜூலை

மாதத்தில் ரூ.139.35 கோடி கிடைத்தது. தினமும் 70 ஆயிரத்திற்கும் அதிகமான பக்தர்கள் வருவதாலும், நாளொன்றுக்கு ரூ.4 கோடி வருமானம் கிடைக்கிறது. இதுவரை 2019-20ம் நிதியாண்டுக்கான வைப்புத் தொகை (மிகச் சட்ட டெபாசிட்) ரூ.15,938 கோடியாகவும், தங்கம் கையிருப்பு 10,258 கிலோ வையும் தாண்டியுள்ளது. கடந்த 1950ம் ஆண்டு வரை கிடைத்த உண்டியல் வருமானம் ரூ.1 லட்சத்திற்கு குறைவாகவே இருந்தது. 1958ல் முதன்முறையாக ஒரு லட்சத்தை தாண்டியது. 1990ல் ஆண்டு முதல் ரூ.1 கோடிக்கும் அதிகமான வருவாய் வரத்தொடங்கியது. பிறகு ஒவ்வொரு ஆண்டும் அதிகரித்து வருகிறது.

குஜராத், லக்னோவிலிருந்து வண்டலூர் பூங்காவுக்கு புதிதாக 3 சிங்கங்கள் விரைவில் வருகை

சென்னை, 4.செ. 05- சிங்கங்களின் எண்ணிக்கையை அதிகரிக்க வண்டலூர் உயிரியல் பூங்காவுக்கு வந்து வரப்பெறும் லக்னோவிலிருந்து விரைவில் 3 புதிய சிங்கங்கள் வர உள்ளதாக பூங்கா நிர்வாகம் தெரிவித்துள்ளது. இது குறித்து, பூங்கா நிர்வாகிகள் கூறியதாவது- கடந்த 2019-21ம் ஆண்டில் கொரோனா நேற்றை பரவல் அதிகரித்த காரணத்தினால் வண்டலூர் பூங்காவில் பராமரிக்கப்பட்டு வந்த சிங்கங்கள், பார்வையாளர்களைப் பேட்டரி வேன் மூலம் சிங்கங்களை சென்று பார்க்கும் வசதி கடைசியாக இருக்கிறது. மேலாக தடை செய்யப்பட்டது. இந்நிலையில் விலங்குகள் பரிமாற்ற திட்டத்தின் கீழ் வண்டலூர் உயிரியல் பூங்காவில் உள்ள சிங்கங்களின் எண்ணிக்கையை அதிகரிக்கவும், பார்வையாளர்களைப் பேட்டரி வேன் மூலம் சிங்கங்களை சென்று பார்க்கும் வசதியை மீண்டும் ஏற்படுத்தவும் பூங்கா நிர்வாகம் மற்றும் உயர் அதிகாரிகள் முடிவு செய்தனர். மற்ற மாநிலங்களில் உள்ள உயிரியல் பூங்காவில் இருந்து சிங்கங்களை பெறுவதற்கு ஒன்று உயிரியல் பூங்கா ஆணையத்திற்கு வண்டலூர் உயிரியல் பூங்கா நிர்வாகம் கடிதம் எழுதினது. இதனை தொடர்ந்து, பரிமாற்ற திட்டத்தின் கீழ் சிங்

சென்னை விமான நிலையத்தில் தெலுங்கானா கவர்னர் தமிழிசை நெரிசலில் சிக்கியதால் பரபரப்பு

சென்னை, 4.செ. 05- சென்னை விமான நிலையத்தில் 6 அடுக்கு கார் நிறுத்தம் தற்போது செயல்பாட்டுக்கு வந்ததால் ஏற்பட்ட கூட்ட நெரிசலில் தெலங்கானா கவர்னர் தமிழிசை சிக்கியதால் அங்கு பரபரப்பு ஏற்பட்டது. சென்னை விமான நிலையத்தில் தற்போது கார் நிறுத்தம் செயல்பாட்டிற்கு வந்துள்ளது. விமான நிலையத்தில் நவீன மயமாக்கு திட்டத்தின் மூலம் சென்னை விமான நிலையத்தில் உள்ள 60 மீட்டர் வெளிநாடு முனையங்களுக்கு வந்து செல்லும் வாகனங்களை நிறுத்த ரூ. 230 கோடி மதிப்பீட்டில் ஆறு அடுக்குகள் கொண்ட அதிநவீன வாகன நிறுத்தம் கட்டப்பட்டது. இந்த வாகனம் நிறுத்துமிடம் கடந்த ஆகஸ்ட் மாதமே நடைமுறைக்கு வரும் என எதிர்பார்க்கப்பட்ட நிலையில் நேற்று காலை நடைமுறைக்கு வந்தது. சென்னை விமான நிலையத்தில் ஆடுக்கு கார் நிறுத்தம் செயல்பாட்டிற்கு வந்த நிலையில், டோக்கன் பெற வாகன ஓட்டிகள் நீண்ட வரிசையில் காத்திருந்தனர். இதனால் விமான நிலையத்திற்கு வந்த வாகன ஓட்டிகள் கட்டண சாவுடி ஊழியர்களுடன் கடுமீ வாக் குவாத்தில் ஈடுபட்டனர். சுமார் அரை கிலோ மீட்டர் தூரத்திற்கு வாகனங்கள் நீண்ட வரிசையில் காத்திருந்தனர் அப்போது தூத்துக்குடி, செல்வதற்காக சென்னை விமான நிலையத்திற்கு காரில் வந்த தெலுங்கானா கவர்னரும், புதுச்சேரில் துணை நிலை கவர்னர் தமிழிசை செளந்தரராஜன் கூட்ட நெரிசலில் சிக்கி கொண்டார். அதனை அறிந்த போக்குவரத்து காவலர்கள் மாற்று பாதையை ஏற்படுத்தி கவர்னர் தமிழிசை செளந்தரராஜன் காளை விமான நிலையத்திற்கு அனுப்பி வைத்தனர்.

டெல்லி மாநகராட்சி தேர்தல்: வாக்காளர் பட்டியலில் பலரது பெயர் இல்லை - சிசோடியா குற்றச்சாட்டு

புதுடெல்லி, 4.செ. 05- டெல்லி மாநகராட்சி தேர்தலில் வாக்காளர் பட்டியலில் பலரது பெயர் இல்லை என்று டெல்லி துணை முதல்வர் சிசோடியா குற்றச்சாட்டியுள்ளார். டெல்லியில் மாநகராட்சி தேர்தல் நேற்று நடைபெற்றது. இந்த தேர்தலில் டெல்லியில் ஆறாம் ஆம் ஆட்சி, பா.ஜ.க. மற்றும் காங்கிரஸ் கட்சிகள் வேட்பாளர்களை களத்தில் நிறுத்தி உள்ளன. கடந்த தேர்தலில் பா.ஜ.க. மாநகராட்சியை கைப்பற்றியிருந்தது. மொத்தம் உள்ள 250 வார்டுகளுக்கான தேர்தலுக்காக 13 ஆயிரத்து 638 வாக்கு சாவடி மையங்கள் அமைக்கப்பட்டு உள்ளன. இந்த தேர்தலில் 1.45 கோடி வாக்காளர்கள் வாக்களிக்க தகுதியானவர்களாக உள்ளனர். 1,349 வேட்பாளர்கள் களத்தில் உள்

மசோதா வந்தவுடனே கையெழுத்து போட வேண்டும் என்ற கட்டாயம் கிடையாது கவர்னர் தமிழிசை தூத்துக்குடியில் பேட்டி

தூத்துக்குடி, 4.செ. 05- தெலுங்கானா மற்றும் புதுச்சேரி கவர்னர் தமிழிசை சவுத்தரராஜன் நேற்று தூத்துக்குடி, விமான நிலையத்தில் நிரப்பர்களுக்கு பேட்டி அளித்தார். அப்போது அவர் கூறியதாவது- ஜி-20 மாநாட்டிற்கு இந்தியா தலைமையில் பங்கேற்று, இது நமக்கெல்லாம் பெருமைமிக்க நிகழ்வு. பெருகான ஆலோசனை கூட்டம் டெல்லியில் நடைபெறுகிறது. இதில் முதல்வர்கள் பங்கேற்றனர். வருகிற 9-ம் தேதி அனைத்து மாநில கவர்னர்கள் மற்றும் முதல்வர்களுடன் பிரதமர் மோடி, காணொலி மூலம் ஆலோசனை நடத்த உள்ளார். விவகாரத்திற்கு உலகத்தின் குருவாக பாத்தம் இருக்க

சபரிமலையில் வரும் பக்தர்களின் எண்ணிக்கை 10 லட்சத்தை தாண்டியது

சபரிமலை, 4.செ. 05- சபரிமலையில் வரும் வருகை 10 லட்சத்தை தாண்டியுள்ளது. நெய் அபிஷேகம் செய்ய பக்தர்கள் நீண்ட நேரம் காத்திருக்க வேண்டிய சூழல் ஏற்பட்டுள்ளது. கேரளாவில் உள்ள பிரசித்தி பெற்ற சபரிமலை ஐயப்பன் கோயிலில் மண்டல பூஜை விழா நடந்து வருகிறது. இந்த ஆண்டுக்கான மண்டல பூஜை வருகிற 27-ந் தேதி நடக்கிறது. இதில் பங்கேற்கும் நாடு முழுவதிலும் இருந்து பக்தர்கள் சபரிமலை வந்த வண்ணம் உள்ளனர். இந்த ஆண்டு கொரோனா கட்டுப்பாடுகள் முழுமையாக விலக்கி கொள்ளப்பட்டதால் கோவிலுக்கு வரும் பக்தர்கள் எண்ணிக்கை அதிகரித்து உள்ளனர். இதைத் தடுக்க சபரிமலை நடை கடைசியாக இருந்தது. 16-ம் தேதி திறக்கப்பட்டது.

500 வகையான பொருட்களை எங்களுக்கு ஏற்றுமதி செய்யுங்கள் இந்தியாவிடம் ரஷ்யா அரசாங்கத்தை கோரிக்கை

மாஸ்கோ, 4.செ. 05- கார் உதிரி பாகம் முதல் விமான உதிரி பாகம் வரை 500 வகையான பொருட்களை உடனடியாக எங்களுக்கு ஏற்றுமதி செய்யுங்கள். இந்தியாவிடம் ரஷ்யா கேட்டுள்ளது. உக்ரைன் மீது ரஷ்யா போர் தொடர்ந்து நேற்றுடன் 284-வது நாளை எட்டியுள்ளது. இது போல உக்ரைனுக்கு அமெரிக்கா, ஐரோப்பிய நாடுகள் ஆதரவு அளித்து வருகின்றன. மேற்கத்திய நாடுகளின் பொருளாதார தடைகாரணமாக ரஷ்யாவின் வர்த்தகத்துறையில் முடக்கம் ஏற்பட்டுள்ளது. மேலும், ரஷ்ய

யாவின் பொருளாதாரம் முழுமையாக கச்சா எண்ணெய்யை சார்ந்ததாக மாறியுள்ளது. இந்த நிலையில், உள்நாட்டு தொழில்துறையில் முடக்கம் ஏற்பட்டுள்ளதால் ரஷ்யா இந்தியாவின் உதவியை நாடியுள்ளது. அதன்படி, 500-க்கும் மேற்பட்ட பொருட்களை தங்கள் நாட்டிற்கு ஏற்றுமதி செய்யும் படி இந்தியாவிடம் ரஷ்யா பட்டியல் கொடுத்துள்ளார். 14 பக்கங்களை கொண்ட அந்த பட்டியலில் கார் எஞ்சின் உதிரி பாகங்கள், சீட் விதிகள், துறைமுகம், டிரைவ் லேண்டிங் கியர், ஹெலிகாப்டர் உதிரி பாகங்கள், விமான டயர்கள் வரை என 500-க்கும் மேற்பட்ட பொருள்களை தங்கள் நாட்டிற்கு ஏற்றுமதி செய்யும் படி இந்தியாவிடம் ரஷ்யா கோரிக்கை விடுத்துள்ளது. இந்த நிலையில் இது தொடர்பாக மத்திய அரசு எடுத்துள்ள முடிவு குறித்த தகவல் வெளியாகவில்லை. ரஷ்யா கேட்டுள்ள பொருள்களை ஏற்றுமதி செய்தால் மேற்கத்திய நாடுகளின் பொருளாதார தடையை சந்திக்க நேரிடும் என இந்திய நிறுவனங்கள் கவலை தெரிவித்துள்ளதாக தகவல் வெளியாகி உள்ளது.

அனைவரும் ஒன்றுசேர வேண்டும் என்றுதான் நாங்கள் விரும்புகிறோம் முன்னாள் அமைச்சர் வைத்திலிங்கம் பேட்டி

சென்னை, 4.செ. 05- அனைவரும் ஒன்று சேர வேண்டும் என்பதுதான் எங்களுக்கு விருப்பம் என்று முன்னாள் அமைச்சர் வைத்திலிங்கம் கூறினார். சென்னையில் செய்தியாளர்களை சந்தித்த முன்னாள் அமைச்சர் வைத்திலிங்கம் கூறியதாவது, அம்மா கூறியது போல் அ.தி.மு.க. ஆட்சிக்கு வர வேண்டும். அ.தி.மு.க. நூறாண்டு காலம் ஆட்சியில் இருக்கும். அதனை நோக்கி பயணிக்கிறோம். எங்கள் தலைவர் ஒ.பன்னீர் செல்வம்

கொள்முதல் விலை வீழ்ச்சியால் உழவர்கள் பாதிக்கப்படுவதை தடுக்க காய்கறிகள் - பழங்களுக்கு குறைந்தபட்ச கொள்முதல் விலை நிர்ணயிக்கவும், அவற்றை கூட்டு வடிவ அமைப்புகள் மூலம் தமிழக அரசு கொள்முதல் செய்யவும் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்.

கூறிய கருத்து ஒன்று பட்டால் உண்டு வாழ்வு. ஒற்றுமை நீங்கி அனைவருக்கு தாழ்வு என்ற கருத்துதான். அவர்களுக்கு உலட்சக்கணக்கான தொண்டர்கள் ஆதரிக்கிறார்கள். பதவியில் இருப்பவர்கள் எதிர்த்துள்ளார்கள். தொடர்ந்து எதிர்த்தால், எடப்பாடி பழனிசாமி மீது குற்றம் இடப்படும். அது விரைவில் நடைபெறும். தி.மு.க. எங்களை ஆட்கொள்ளவில்லை. அதற்கு நாங்கள் இடம் கொடுக்கமாட்டோம். வருகிற நாடாளுமன்ற தேர்தலில் பா.ஜ.க. தலைமையில் கூட்டணியில் இருப்போம். எங்கள் கூட்டணி 40 இடங்களிலும் வெற்றி பெறும். இவ்வாறு அவர் தெரிவித்தார்.

ராசுல் காந்தியின் தலைமையில் நடைபெறும் இந்திய ஒற்றுமை பாத யாத்திரை, புதிய வரலாற்றை எழுதி, தேசிய இயக்கமாக உருவெடுத்துள்ளது. வெறுப்பு விதிகளை விதைத்து, பிரிவினையின் பலனை அறுவடை செய்யும் ஆளும் கட்சிக்கு எதிராக போராடுவது நமது கடமை.

ஆகிய அனைவரும் ஒன்று சேரவேண்டும் என்று நாங்கள் விரும்புகிறோம். ஒத்துவரவில்லை என்றால் தனிமைப்படுத்தப்படுவார்கள் என்பதை உணர்வோம். அது விரைவில் நடைபெறும். தி.மு.க. எங்களை ஆட்கொள்ளவில்லை. அதற்கு நாங்கள் இடம் கொடுக்கமாட்டோம். வருகிற நாடாளுமன்ற தேர்தலில் பா.ஜ.க. தலைமையில் கூட்டணியில் இருப்போம். எங்கள் கூட்டணி 40 இடங்களிலும் வெற்றி பெறும். இவ்வாறு அவர் தெரிவித்தார்.



தலைவர்கள் சொல்வதை யுழங்க... தமிழகத்தில் மதசார்பற்ற கூட்டணிக்கு திமுக தான் தலைமை. ஆனால் புதுச்சேரியில் இந்த கூட்டணிக்கு காங்கிரஸ்தான் தலைமை. 10 சதவீத இடஒதுக்கீடுக்கு எதிராக நடைபெற்ற போராட்டம் காங்கிரஸ் தலைமையில் தான் நடைபெற்றது. எல்லா கட்சிகளுக்கும் பலம் உள்ளது. - நாராயணசாமி



கொள்முதல் விலை வீழ்ச்சியால் உழவர்கள் பாதிக்கப்படுவதை தடுக்க காய்கறிகள் - பழங்களுக்கு குறைந்தபட்ச கொள்முதல் விலை நிர்ணயிக்கவும், அவற்றை கூட்டு வடிவ அமைப்புகள் மூலம் தமிழக அரசு கொள்முதல் செய்யவும் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். - ராமதாஸ்



ராசுல் காந்தியின் தலைமையில் நடைபெறும் இந்திய ஒற்றுமை பாத யாத்திரை, புதிய வரலாற்றை எழுதி, தேசிய இயக்கமாக உருவெடுத்துள்ளது. வெறுப்பு விதிகளை விதைத்து, பிரிவினையின் பலனை அறுவடை செய்யும் ஆளும் கட்சிக்கு எதிராக போராடுவது நமது கடமை. - காரீசே



திமுக கூட்டணியில் வி.கி.சு., மார்ச்சில் கம்யூனிஸ்டு, இந்திய கம்யூனிஸ்டு ஆகியவையும் அறிந்துபிழிவிட்டு இருக்கின்றன. வரும் பாராளுமன்ற தேர்தலில் அ.தி.மு.க. தலைமையில் மொகா கூட்டணி அமையும். பாராளுமன்ற தேர்தலிலும் 2026-ம் ஆண்டு நடைபெற உள்ள சட்டமன்ற தேர்தலிலும் அ.தி.மு.க. வெற்றி பெறுவது நிச்சயம். - ஜெயக்குமார்

உண்பதற்கான நுட்பத்திர பாலங்கள்

(05.12.2022 முதல் 10.12.2022 வரை)

ஜோதிடர் எஸ். விஜயநரசிம்மன், மதுரை.



மேஷம்
(அஸ்வினி-1, 2, 3, 4 பாதங்கள் - பாணி-1, 2, 3, 4 பாதங்கள் - கார்த்திகை-1, பாதம்)

அஸ்வினி - இந்த வாரம் பணவரவு அதிகரிக்கும். பணிபுரியும் பெண்களுக்கு தற்போது இருக்கும் வேலையை காட்டிலும் நல்ல வேலைக்கு போகும் வாய்ப்புகள் அமையும். ஆடம்பர செலவுகள் அதிகமாகவதின் காரணமாக பணமுடை ஏற்பட வாய்ப்பு உண்டு. நேரமையும் கடின உழைப்பும் மட்டுமே வாழ்க்கையில் நல்ல முன்னேற்றத்தை அளிக்கும். பணியில் முழுக் கவனம் செலுத்தப்படும். ஏனெனில், நீங்கள் உயிரைக் கொடுத்து உழைத்தாலும், மேலதிகாரி அதில் ஏதாவது குற்றம் சொல்லிக் கொண்டே இருப்பார். ஆயினும் சகப் பணியாளர்கள் உதவியால் சமாளித்துவிடுவீர்கள். சிலருக்குச் சுறுசுறுப்பற்ற நிலையாலும், மந்த புத்தியாலும் காரியத் தடைகள் ஏற்படலாம்.

பாணி - இந்த வாரம் பெண்களால் சந்தோஷம் இருக்கும். விருதுகளிலும், கேளிக்கை நிகழ்ச்சிகளாலும் இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். பணவரவு அதிகரிப்பது போல், செலவுகளும் கூடும். நண்பர்களும், மற்றும் உறவுகளிடம் சுகமகமாக நடந்து கொண்டால் கருத்து பேதங்கள் தவிர்க்கலாம். வாசனங்களில் செல்லும் போது மிகுந்த எச்சரிக்கையுடன் செல்லவும். நல்ல நண்பர்களுடன் பழகுவது நல்லது. தீய குணமுள்ள நண்பர்களைத் தவிர்க்கவும். உங்கள் மனம் உயர்த்த எண்ணங்களை கொண்டாக அமையும். புதிய தொழில் தொடர்புகள் உண்டாகும். அரசு வகை ஆதாயங்களும் தொழில் மேன்மையும் உண்டாகும். அடையும் நீங்கள் விரும்பிய பொருட்கள் எல்லாம் கிடைத்துவிடும்.

கார்த்திகை 1 ஆம் பாதம் - இந்த வாரம் விருந்து, கேளிக்கைகளில் மகிழ்ச்சியின் உச்சிக்குச் செல்வீர்கள். நண்பர்களிடம் வேண்டாத விவாதங்களை தவிர்ந்து எப்போதும் போல் ஜாலியாக பொழுது போக்குவது நல்லது. பெரியவர்கள் நல்வார்த்தைகள் கேட்டு, அதன்படி நடந்தால் வாழ்க்கையில் முன்னேற்றங்கள் எதிர்பார்க்கலாம். வாசனப் பணங்களின் போது தேவையான ஆவணங்களை மறக்காமல் எடுத்துச் செல்லுங்கள். நினைவற்ற விவாபாரத்தில் வருமானம் குறையும் நிலை ஏற்படலாம். பெண்களின் ஆடம்பரத்தினால் ஏற்படும் கேட்டுக்கடங்காத செலவுகள் காரணமாக கடன் வாங்க வேண்டும். அரசுப் பணியாளர்களின் அபாய உழைப்பை கண்டு உயர் அதிகாரிகளின் பாராட்டால் மனம் மகிழும்.



ரிஷபம்
(கார்த்திகை - 2,3,4 பாதங்கள்-ரோகிணி-1,2,3,4 பாதங்கள்-மிகுசிரிடம்-1,2 பாதங்கள்)

கார்த்திகை 2,3,4 பாதங்கள் - இந்த வாரம் மகான்களின் சந்திப்பால் மனதில் அமைதி நிலவும். நேரத்தியாக உடையணிந்து, விருந்தினர்களுடன் கேளிக்கைகளில் ஈடுபட்டு மகிழ்வீர்கள். இன்பப் பணங்களால் சந்தோஷம் பெருகும். முழு முயற்சியின் காரணமாக காரியங்கள் அனைத்திலும் வெற்றி அடைவீர்கள். சிலருக்குப் போதுமான வருமானம் இன்றி, பணத் தட்டுப்பாட்டால் பிரச்சனைகள் அதிகம் இருக்கும். குடும்ப உறுப்பினர்களிடையே கருத்து வேறுபாடுகள் எழலாம். சமையல் செய்யும் போது பெண்கள் மிகுந்த எச்சரிக்கையுடன் செயல்படுவது சிலருக்கு பணி காரணமாக. தேவையற்ற அலைச்சல்கள் ஏற்படலாம். அரசு ஆதாயங்களால் தொழில் வழியில் முன்னேற்றம் ஏற்படும்.

ரோகிணி - இந்த வாரம் புதிய தொழில் தொடர்புகள் மூலமாக அதிக லாபங்களை பெறுவீர்கள். விவாபாரத்திலும் புதுப்புது பொருட்களின் வருகை காரணமாக இலாபங்கள் எதிர்பார்ப்புக்கு மேல் இருக்கும். இல்லற வாழ்க்கையில் மனதின் உதவி யோகம், அனுசரிப்போடும் முன்னேற்றங்களையும், சுகானுபவங்கள் காண்பீர்கள். இளைஞர்களுக்குத் தங்கள் படிப்பு கேற்றபடி உயர்வாக சம்பளத்துடன் செயல்படுவது சிலருக்கு பணி காரணமாக. தேவையற்ற அலைச்சல்கள் ஏற்படலாம். அரசு ஆதாயங்களால் தொழில் வழியில் முன்னேற்றம் ஏற்படும்.

மிகுசிரீஷம் - 1, 2 பாதங்கள் - இந்த வாரம் பெண்களின் மூலமாக எதிர்பாராத தன வரவுகள் ஏற்படும். தெய்வீக ஈடுபாட்டால், காதுக்கு இனிய பத்திப் பிரச்சனைகள் கேட்பதில் அவ்வம் ஏற்படும். பணவரவு நல்ல வாய்ப்புகளால் சென்று மகிழ்வீர்கள். புதிய விவாபார விரிவாக்கத் திட்டங்களுக்கான வங்கிக் கடன்கள் கடின விரையில் கிடைக்கும். திறமைமிக்க ஊழியர்களின் ஒத்துழைப்பு ஏற்பட உற்பத்தி அதிகரிக்கும். இலாபமும் அதிகரிக்கும். அரசுப் பணியாளர்கள் தங்கள் உயர் அதிகாரிகளால் பாராட்டப்பட்டு, பதவி உயர்வுக்கான பரிந்துரைகள், சிபாரிசுகளை பெற்று மகிழ்வீர்கள். சிலருக்குப் பாசம் மிக்க உறவுகளைப் பிரிந்து வாழ நேரிடலாம். ஆரோக்கியத்தில் அக்கறை எடுத்துக் கொள்ளுங்கள். தந்தை வழி உறவுகளின் நன்மைகள் ஏற்படலாம்.



மிதுனம்
(மிகுசிரீஷம்- 3,4 பாதங்கள், திருவோணம்-1,2,3,4 பாதங்கள், புனர்பூசம் -1,2,3 பாதங்கள்)

மிகுசிரீஷம்- 3,4 பாதங்கள் - இந்த வாரம் உங்கள் முழு முயற்சியின் காரணமாக வேலையில் ஏற்படும் கணக்க நிலைகளை சீர்படுத்தி, சிக்கல்களில் இருந்து முன்னேறுவீர்கள். வள்ளலால் வாக்கை மறக்காமல் ஏறி வந்த எணியை மறந்து விடாமல் இருப்பது முன்னேற்றம் தரும். சிலருக்கு மேல் மட்டத்தில் உள்ள முக்கிய நபர்களின் உதவியால், எதிர்பார்த்த காரியங்கள் வெற்றிகரமாக முடியும். தொழில் வாய்ப்புகள் பிரகாசமாக இருக்கும். புதிய விவாபார தொடர்புகள் இலாபத்தின் சதவிகிதம் அதிகரித்து, வங்கி கையிருப்பு களும் கூடும். சிலருக்கு அரசு வகையில் தொலைகளை ஏற்படலாம். பணிபுரிபவர்களுக்கு உயர் அதிகாரிகளின் கெடுபிடியால் மனக் குழப்பங்கள் ஏற்பட்டு மதிப்புக் குறையலாம்.

திருவோணம் - இந்த வாரம் நீங்கள் திட்டமிட்டுச் செய்யும் செயல்கள் அனைத்திலும் வெற்றி பெறுவீர்கள். கணவன் மனைவி இடையேயான உறவு பலப்படும். குடும்பத்தார், நண்பர்களிடம் பிறரிடம் கோபமும், துர் வார்த்தைகள் பேசாதிருப்பது நல்லது, சகோதரர்களிடம் விதேயம் ஏற்படாதிருக்க அனுசரித்துச் செல்லுங்கள். வேலை விஷயமாக அரசிடம் இருந்து எதிர்பார்த்த தகவல்கள் வினாவில் வந்து சேரும். விவாபாரத்தில் திட்டமிட்டபடி புதிய விரிவாக்கங்கள் செய்து முடிப்பீர்கள். அதன் காரணமாக வருவாய் ஓரளவு அதிகரிக்கும். மேலடப் பேச்சாளர்களுக்குத் தங்கள் வாக்கை மறக்காமல் வருமானம் அதிகரிக்கும். பெண்களால் ஆதாயம் ஏற்படும் என்றாலும் அவர்களிடம் எச்சரிக்கையாக இருப்பது நல்லது.

புனர்பூசம் - 1, 2, 3 - பாதங்கள். இந்த வாரம் தம்பதிகளுக்கு இடையே கோபம் மறைந்து சமாதானமாக, இணைந்து பேரின்பம் அடைவர். புதிதாக திட்டமிட்ட காரியங்களில் ஒருமுறைக்கு இருமுறை யோசித்து இறங்குவது நல்லது. விடுமுறைக் காலம் ஆதலால் குழந்தைகளின் கட்டித்தனம் மற்றும் சேட்டைகளை கண்டு மனம் மகிழ்ச்சி அடைந்தால், அவர்கள் கேட்டதை வாங்கிக் கொடுத்து சமாளிப்பது கஷ்டமாகும். மேலடப் பேச்சாளர்கள் உங்கள் பேச்சின் மூலமாக வருமானம் காட்டுவர். உறவுகளுக்கு ஒற்றுமை ஓங்கும். தொழிலில் எதிர்பார்த்த அளவுக்கு இலாபம் அடைய புதிய யுக்திகளை கடைப்பிடிப்பீர்கள். அரசு வகையில் எதிர்பார்த்த உதவிகள் கிடைத்து வாழ்க்கையில் நல்ல முன்னேற்றம் ஏற்படும்.



கடகம்
(புனர்பூசம்- 4 ஆம் பாதம், பூசம்-1,2,3,4 பாதங்கள், ஆயிலியம்-1,2,3,4 பாதங்கள்)

புனர்பூசம் - 4 ஆம் பாதம். இந்த வாரம் பாசம் மிக்க பெண்களால் மனமகிழ்ச்சி ஏற்படும். பயணங்களால் சுகம் ஏற்படும். உறவுகளில் உல்லாசப் பொழுது போக்குகளும், விருந்தினர் வருகையால் செலவுகள் அதிகரிக்கும். அரசாங்கத்திடம் இருந்து அனுசூலமான செய்திகள் வந்து சேரும். அரசுப் பணியாளர்களே உங்கள் திறமை மிக்க செயல்பாடுகளால் அனைவரின் பாராட்டையும் பெறுவீர்கள். அது பதவி உயர்வுக்கு அனுசூலமாக இருக்கும். தொழிலில் ஏற்படும் முழுமையான ஈடுபாடு காரணமாக தாராளமாக பணவரவு இருக்கும். சிலருக்கு வெயில் காரணமாக அசதி, தலைவலி, காய்ச்சல், உஷ்ண சம்பந்தமான உடல் உபாதைகள் ஏற்படலாம். அதன் காரணமாக மருத்துவச் செலவுகள் கூடும்.

பூசம் - இந்த வாரம் எதிர்பார்த்த இனங்களிலிருந்து போதுமான அளவு பணவரவு ஏற்படும். வீட்டில் சப காரியங்கள் அனைத்தும் சிறப்பு, வெற்றிகரமாக நடக்கும். நண்பர்கள், உறவுகள் மூலமாகவும் பணவரவு கள் கிடைக்கும். புதிதாக தொடங்கப்படும் தொழிலில் எச்சரிக்கையுடன் இருந்தால் பெருமளவு வாய்ப்புகள் பெருகும்.

தேவையற்ற கோபத்தைக் குறைந்தால் குடும்பத்தில் குழப்பங்கள் குறையும். தாய் வழி உறவுகளால் வீண் தொலைகளை ஏற்படலாம். நல்லவர்கள் உறவால் நன்மைகள் பல ஏற்பட வாய்ப்புண்டு. எனவே, அவர்களின் ஆலோசனைகளை கேட்டு நடப்பது வாழ்க்கையில் முன்னேற்றத்தை அளிக்கும்.

ஆயிலியம் - இந்த வாரம் நல்லோர் சேர்க்கையால் மற்றும் பந்துக்கள் வருகையாலும் உற்சாகம் பொங்கும். புத்திர பாக்சியம் ஏற்படும். உயர் வாகன வசதியும், நற்கல்வியும் கிடைக்கும். தாயின் சொல் கேட்டு, வீட்டில் மனைவியிடம் தேவையற்ற விவாதங்களைத் தவிர்க்கவும்.

புதிய தொழிலாளர் சேர்க்கை காரணமாக தொழிலில் எதிர்பார்ப்புக்கு மேல் உற்பத்தி பெருகும். சிலருக்குக் கூட்டு விவாபாரத்தில் இலாபம் ஏற்படும். திடீரெனக் காணாமல் போன பொருட்கள் சேதாரமின்றி கைக்கு வந்து சேரும். சிலருக்குக் காரியத் தடைகள் ஏற்படலாம். அரசுப் பணியாளர்களுக்கு நீண்ட நாளாக எதிர்பார்த்த புதிய பணியும், பெற்றுப்பும் கிடைக்கும். சிலருக்கு அரசாங்க விருதுகள் கிடைக்கும்.



சிம்மம்
(மகம்-1,2,3,4 பாதங்கள், பூரட்டி-1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் உத்திராம்-1 பாதம்)

மகம் - இந்த வாரம் வீடு, மனை ஆகியவை வாங்கும் யோகம் ஏற்படும். பூண சரசு ககம் ஏற்படும். மனதிற்குரிய பெண்கள் சல்லாசம் முயற்சிகளில் வெற்றி போன்றவற்றால் மனம் மகிழும். பிறருக்கு உதவும் நல்ல எண்ணம் மேலோங்கும். தொழில் விஷயமாக திட்டிய முக்கியத் திட்டங்கள் நிறைவேறும். முழு மூச்சும் செலும் வேலைகளில் புதிய சாசனங்கள் படைப்பீர்கள். பெரியவர்கள் ஆசியும், மேலதிகாரிகளின் ஆதரவு உண்டு. புதிய நண்பர்களால் நன்மையும் ஏற்படும். தங்கள், வெள்ளி, தாணி, ஆயத்த ஆடைகள், புத்தகங்கள், ரப்பர் மற்றும் பிளாஸ்டிக் ஆகிய விவாபாரத்தில் நல்ல ஆதாயத்தை எதிர்பார்க்கலாம். அரசுப் பணியில் எதிர்பார்த்தபடி நல்ல இடமாற்றங்கள் ஏற்படலாம்.

பூரட்டி - இந்த வாரம் வீட்டில் திருமணம் போன்ற சுககாரியங்கள் நிறைவேறி மகிழ்வு தரும். வெளிநாட்டில் இருந்து நல்ல தகவல்கள் வந்து சேரும். மனோநிலையம் அதிகரிப்பதன் காரணமாக எவரையும் எதிர்த்து வெற்றி பெறுவீர்கள். தொழிலில் எதிர்பார்த்த படி பல வழிகளிலும் தனவரவு அதிகரிக்கும். சிலருக்கு நல்ல குரு வாய்க்கப் பெற்று ஆன்மீக வழியில் அறிவுத் தெளிவு ஏற்படும். வெளிநாட்டில் இருந்து எதிர்பார்த்த நல்ல தகவல்கள் வந்து மனைமிகிழ்ச்சி ஏற்படும். விவாபாரத்தில் சோம்பல் காரணமாகச் சுறுசுறுப்பற்ற நிலை ஏற்பட்டு ஆதாயம் குறையும். அதன் காரணமாக முக்கிய செலவுகளுக்கு கூட பிறரின் உதவியை நாட வேண்டிய நிலை ஏற்படும்.

உத்திரம்-1 பாதம் - இந்த வாரம் எதிர்பார்த்தபடி தனவரவுகள் கைக்கு வந்து சேரும். வந்த பணத்தை ஆன்மீக காரியங்களுக்கு தாராளமாகச் செலவு செய்து மகிழ்வீர்கள். இல்லத்திலே கேளிக்கை, பிறந்த நாள் விருந்துகள் என மகிழ்ச்சி பொங்கும். குடும்பத்தில் அமைதியை நிலை நாட்டுவதற்கான உதவிகள் தவிர்ந்து நல்லது. தேவையற்ற செலவுகளை குறைத்து சிக்கனமாக இருந்தால், பணமுடைகளைத் தவிர்க்கலாம். விவாபாரிகளுக்கு வங்கிக் கடன்கள் பெறுவதில் எவ்விதச் சிக்கல்களும் ஏற்படாது. விவாபாரம் மற்றும் தொழிலில் புதுப்புது மாற்றங்களால் பண வருமானம் அதிகரிக்கும். வாடிக்கையாளரிடம் நெளிவு கனிவாக நடக்கும் விவாபாரிகளுக்கு அதிக இலாபம் கிடைக்கும்.



கன்னி
(உத்திரம்-1, 2, 3, 4 பாதங்கள், ராஸ்தம்-1, 2, 3, 4 பாதங்கள், சித்திரை-1,2 பாதங்கள்)

உத்திரம் - 2, 3, 4 - பாதங்கள். இந்த வாரம் சுககாரியங்களுக்கான ஏற்பாடுகளால் வீட்டிலுள்ள சுகாலம் பூணும். திடீரென ஏற்படும். பயணங்களால் ஆதாயம், மகிழ்ச்சியும் ஏற்படும். மனதுக்குப் பிடித்த படி அழகிய ஆடை ஆபரணங்கள் வாங்குவீர்கள். கேளிக்கை ஈடுபாட்டால் மகிழ்ச்சி ஏற்படும். புது ஊன வரவால் உற்சாகம் பொங்கும். உயர் அதிகாரிகளின் நட்பால் ஆதாயம் பெறுவீர்கள். நீங்கள் எடுக்கும் அனைத்து முயற்சிகளும், எவ்விதத் தடையின்றி வெற்றி பெறும். அரசுப் பணியாளர்களுக்கு எதிர்பார்த்தபடி தலைமைப் பதவிகள் தேடி வரும். வீரம் பொங்கும். உங்கள் சேவைகள் மேலதிகாரிகளால் அங்கீகரிக்கப்படும். அத்துடன் நல்ல பாராட்டு பெறுவீர்கள். புதிய விவாபார முயற்சிகளால் வாழ்க்கையில் எதிர்பார்த்த முன்னேற்றங்கள் இருக்கும்.

அல்தம் - இந்த வாரம் பெரிய மகான்களின் தரிசனம் ஏற்பட்டு மனதில் அமைதி நிலவும். பெரியவர்கள் நல்வார்த்தைகள் கேட்டு, குராம் பெறுவீர்கள். அரசுப் பணியில் இருப்பவர்கள் எதிர்பார்த்த அல்லது விரும்பிய இடமாற்றங்கள் ஏற்படலாம். நண்பர்களிடம் அனுசரித்துச் செல்லுதல் நல்லது. பயணங்களில் வணிகர்களுக்கு பல பிரச்சனைகளால் தொழிலில் தடைகள் ஏற்படலாம். அதன் காரணமாக வருமானம் குறையும் நிலை ஏற்படலாம். குழந்தைகள் தரும் தொல்லைகளால் மனவருத்தம் ஏற்படலாம். அவர்கள் வழியாக சென்று அவர்களை திருத்துவது நல்லது. புதிய விவாபார முயற்சிகளால் வாழ்க்கையில் எதிர்பார்த்த முன்னேற்றங்கள் இருக்கும்.

சித்திரை-1,2 பாதங்கள் - இந்த வாரம் ஸ்தீர சுகம் கூடும். கேளிக்கை ஈடுபாட்டால் மகிழ்ச்சியும், நெருங்கிய உறவுகள் வருகையால் உற்சாகம் பிறக்கும். அரசாங்கப் பணியில் இருப்பவர்களுக்கு எதிர்பார்த்த அல்லது விரும்பிய இடமாற்றங்கள் கிடைப்பது தனிப்பட்ட போகலாம். விவாபாரிகளுக்கு முதலீடுகள் அதிகரித்து இலாபமும் அதிகரிக்கும். உத்தியோகம் மற்றும் தொழிலில் அபிவிருத்தி ஏற்படும். தொழிலில் வாய்ப்புகள் பிரகாசமாக இருக்கும். கூட்டாளிகளால் பண விஷயமான பிரச்சனைகள் தடைகடக்கும். சிலருக்கு ஆரோக்கியக் குறைவு, காலவலியை ஏற்படும் ஆகியவை ஏற்படலாம். திட்டமிட்டபடி பயணங்களில் முன்பதிவு கிடைக்காமல் தடைகள் ஏற்படலாம்.



துலாம்
(சித்திரை-3,4 பாதங்கள், கவாதி - 1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் விசாகம்-1,2,3,4 பாதங்கள்)

சித்திரை-3,4 பாதங்கள் - இந்த வாரம் மனதிற்குரிய தகவல்கள் வந்து சேரும். தனவரவு அதிகரிக்கும். நண்பர்கள் மற்றும் உறவுகளின் வருகையால் உணர்வு மகிழும். சினிமா, டிராமா, மால் என இளைஞர்களின் கவனம் மையங்களில் பொழுது இனியமாக கழியும். பிறரின் உயர்வு கண்டு ஏற்படும் பொருளும் மற்றும் கோபங்கள் தவிர்ந்து நல்லது. கோபம் வரும் போது மனதில் தெய்வ சிந்தனை ஏற்பட்டால் அமைதி கிடைக்கும். சிலருக்கு உயர் ரக வாகனங்கள் வாங்கும் யோகம் ஏற்படலாம். பணம் சம்பாதிப்பதில் ஆக்கமும், ஊக்கமும் ஏற்படும். திடீர்ப் பயணங்கள் மூலமாக ஆதாயங்கள் ஏற்படும். பழைய கடன்களை அடைத்து விடுவார்கள். அரசு சம்பந்தமான வேலைகள் தாமதப்படலாம்.

கவாதி - இந்த வாரம் விரும்பிய பொருட்களை எல்லாம் வாங்கிக் குவிப்பீர்கள். சுகமும், ஆடை ஆபரண சேர்க்கை, புத்திர பாக்சியம் மற்றும் எதிர்பாராத பண வரவுகள் ஆகியவை ஏற்படும். குடும்பத்தினரிடையே ஓரளவே ஒற்றுமை நிலவும். அவர்கள் அனுசரித்து செல்லுதல் நல்லது. பயணங்களில் இடையூறுகள் ஏற்படலாம். புதிய தொழில் முயற்சிகளுக்கான எதிர்பார்த்தபடி வங்கிக் கடன் உதவிகள் தாமதத்திற்கு பின்னர் கிடைக்கும். அரசுப் பணியாளர்கள் பதவி உயர்வுகளை எதிர்பார்க்கலாம். அக்சிபயம், திடீர் விபத்து ஏற்பட வாய்ப்பு இருப்பதால் எச்சரிக்கையுடன் இருப்பது நல்லது. எந்தக் காரியத்தையும் முழுத் திறமையையும் காட்டித் திறம்படச் செய்யும் உங்கள் செயல்திறன் கூடும்.

விசாகம்-1,2,3 பாதங்கள் - இந்த வாரம் உங்கள் திறமை முழு முயற்சி ஆகியவற்றின் காரணமாக உங்கள் பணி இலக்கை எளிதாக அடைவீர்கள். சிலருக்கு மற்றவர்களை ஆணையிடும் உயர் பதவி கிடைக்கும். புதிதாக வேலை தேடுபவர்களுக்கு நல்ல காலம் பிறக்கும். பொருளாதார நிலை உயர்வால் பணவரவுகள் திருப்திகரமாக இருக்கும். ஆடை, ஆபரண இலாபங்கள் பெற்று உற்சாகமாகத் திகழ்வீர்கள். சிலருக்குப் பின்னாப் போது ஏற்படலாம். தொழிலில் புதிய வாய்ப்புகள் மற்றும் லாபநீர் யோகம் ஆகியவை ஏற்படலாம். குடும்பத்தில் உறவுகளிடையே பாசம் அதிகரிக்கும். அரசு அதிகாரிகளை அனுசரித்து சென்றால் தொழிலில் அல்லது விவாபாரத்தில் ஏற்படும் சிக்கல்களை சமாளிக்கலாம்.



விருச்சிகம்
(விசாகம்-4, அனுஷம்-1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் கேட்டை -1,2,3,4 பாதங்கள்)

விசாகம்-4 ஆம் பாதம் - இந்த வாரம் தெய்வ சிந்தனை மற்றும் தம் சிந்தனையும் ஏற்படும். சுற்று வட்டாரத்தில் நல்ல புகழும், கொள்கையில் உண்டாகும். உங்கள் அபரிமிதமான அறிவுத் திறனால் கொள்கைப் பட்டங்கள், புதிய பதவிகள் ஆகியவை கிடைக்கும். புத்தக வெளியீடு போன்ற தொழில்களில் முன்னேற்றம் ஏற்பட்டு, ஆதாயம் அதிகரிக்கும். பழைய கடன்களை அடைக்க தக்க சமயத்தில் பணவரவு ஏற்படும். சிலருக்குப் புதிய தொழில் தொடங்க வங்கிக் கடன்களுக்கான முயற்சிகள் வெற்றி பெறும். அரசு அதிகாரிகளின் அன்பு மற்றும் ஆதரவால் பணி உயர்வு நினைத்தபடி கிடைக்கும். அதைத் தக்க வைத்துக் கொள்ள கடின உழைப்பு தேவை. சிலருக்கு சில நேரங்களில் சுறுசுறுப்பற்ற நிலையும், மனோபயமும் நிலவும்.

அனுஷம் - இந்த வாரம் சிலர் வேலை பார்க்கும் இடத்தில் காது வயப்பட்டு, எதிர்ப்புகளுக்கு இடையே, கல்யாணத்தில் முடியும். நெருங்கிய கூட்டாளிகளால் எமற்றப்படுவதை தவிர்க்க மிகுந்த எச்சரிக்கையுடன் இருப்பது அவசியம். மனைவியின் ஆலோசனைகளைக் கேட்டு நடந்தால் இல்லத்தில் இன்பம் பொங்குவதோடு, முன்னேற்றங்களும் தேடிவரும். உத்தியோக முயற்சியில் இருப்பவர்களுக்குப் போட்டி தேர்வுகளில் எதிர்பார்த்த வெற்றி கிட்டும். பெண்களால் இலாபம் ஏற்படும். வீட்டில் சப நிகழ்ச்சிகள் மிக்க சிறப்பாக நடைபெறும். விவாபாரிகள் தங்கள் வாக்கால் வாடிக்கையாளர்களை கவந்து இலாபத்தைப் பெருக்குவர்.

கேட்டை - இந்த வாரம் சிலருக்கு உழைப்புக்கேற்ற ஊதியம் கிடைக்கும். வீடு வாங்கும் முயற்சிகளில் ஈடுபடுவீர்கள். பலவழிகளிலும் பணவரவுகள் அதிகம் கிடைக்கும். தொழிலில் புதிய விரிவாக்க நடவடிக்கைகள் மூலமாக வருமானம் வாய்ப்புகள் பெருகும். விரிவான பரிந்துரைகளின் வரமானம் அவர்களின் பேச்சுத் திறனால் அதிகரிக்கும். பெண்களால் செலவையும் எச்சரிக்கையோடு இருந்தல் அவசியம். இரவு நேரப் பயணங்களை தவிர்ந்து நல்லது. கூட்டாதத் தொழில் புரியும் வாய்ப்புகள் ஏற்படலாம். திறைத்துறையில் இருப்பவர்களுக்குப் புதிய ஒப்பந்தங்கள் கையெழுத்தாகும். இதுதான் வரையில் இடமுறியாக இருந்த வழக்குகள் பைசலாகும். வாழ்க்கையில் நல்ல முன்னேற்றங்கள் கிடைக்கின்றன எதிர்பார்க்கலாம்.



துலாம்
(மூலம்-1,2,3,4 பாதங்கள், பூரட்டி-1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் உத்திராம்-1 பாதம்)

மூலம் - இந்த வாரம் பெரியவர்கள் ஆலோசனைகளைக் கேட்டு நடப்பது நல்ல முன்னேற்றத்திற்கு வழிவகுக்கும். வெளிவட்டாரப் பழக்க வழக்கங்களால் விவாபாரிகளுக்கு அதிக இலாபம் கிடைக்கும். தாயாரின் அனுசூலமான வார்த்தைகள் உற்சாகம் அளிக்கும். அனைத்துப் பணிகளிலும் மனைவியின் முழு ஒத்துழைப்பு கிடைக்கும். சிலருக்குப் பெரிய இடத்துப் பெண் மனைவியாக அமைவார். அரசுப் பதவியில் உள்வர்கள் உயர் அதிகாரிகளின் தயவால் அனுசூலமான பலன்கள் அடைவர். நல்ல புத்திர பாக்சியம் ஏற்படும். மேலமட்ட அதிகாரிகளை அனுசரித்துச் செல்வது பதவி உயர்வுக்கான வாய்ப்புகளை தரும். தந்தைவழி உறவுகளால் தேவையற்ற தொல்லைகள் ஏற்படலாம்.

பூரட்டி - இந்த வாரம் நீங்கள் நினைத்ததெல்லாம் நடக்கும். கணவன், மனைவி இருவரும் ஒருவர் மீது ஒருவர் பாாமழை பொழிவர். பின்னாளின் முன்னேற்றங்கண்டு பெருகும் கொள்வீர்கள். இல்லத்துக்கு தேவையான நவீன வீட்டு உபயோகப் பொருட்களை வாங்கி அனுபவிப்பீர்கள். பணிபுரியும் இடத்தில் உங்கள் உழைப்பின் சிறப்பு பாராட்டி பெறுவதோடு, பதவி உயர்வுக்குக் கை கொடுக்கும். வண்பு, வாசனங்களில் அபாரதம் கட்டாதிருக்க அனைத்து ஆவணங்களையும் மறவாமல் கையோடு எடுத்துச் செல்லுங்கள். பொருளாதார நிலையை பெற்றுத்தவனை சீராக இருக்கும். தெய்வீக கைக்கர்யங்கள், தான தருமங்கள் செய்ய முற்படுவீர்கள்.

உத்திராம்-1 ஆம் பாதம் - இந்த வாரம் அனைத்து வசதிகளும் இன்பம் ஏற்படும். நல்ல உயர்ந்த மனிதர்களின், பண்பு மிக்கவர்களின் நட்பால் உயர்வு ஏற்படும். அனைவரையும் கவரும் வண்ணம் சிறப்பான உடை அணிந்து மிடுக்காக உலா வருவீர்கள். நீண்ட நாட்களாக தீடிய திட்டங்களின்படி வட இருநிலையாத்திரை எல்லாம் நிலை ஏற்படலாம். செய்தொழில், விவாபாரம் எதுவானாலும் புதிய திட்டங்கள் தீட்டுவது மூலமாக அது இலாபங்களை அடைவீர்கள். அரசுப் பணியாளர்களுக்கு வேலைப்பாடு அதிகரிக்கும். அதிகாரிகளின் செடுபிடிக்கலும் அதிகமாகும். தன வருமானம் அதிகரித்தால் அனைத்துக் காரியங்களும் அனுசூலமாக இருக்கும். சந்திரேப் செவிவினங்களும் கூடும். தொழிலில் மிகப் பெரிய சாதனைகள் பரிவீரர்கள்.



மகரம்
(உத்திராம்-2,3,4 பாதங்கள், திருவோணம்-1,2,3,4 மற்றும் அவிட்டம்-1,2 பாதங்கள்)

உத்திராம்-2,3,4 பாதங்கள் - இந்த வாரம் குடும்பத்தில் சந்தோஷம் குறைவில்லாத திறைநிலைக்கும். தம்பதிகளிடையே அன்போனயம் அதிகரிக்கும். உங்கள் தனித் திறமையே உற்ப பெயரும் புகழும் கிடைக்கும். புதிய கடன்களை அடைக்க, மேம்பாட்டில் இருக்கும் பணத்தின் கை வைக்க வேண்டிய நிலை ஏற்படும். பங்குச் சந்தவியில் ஆலோசனை இருந்து நல்லது. பதறாத காரியம் சிறந்த முடியும் என்பதால், எந்த ஒரு காரியத்தையும் பதட்டமின்றி பெற்றுமையாக செய்தால் வெற்றி நிச்சயம். பணிபுரியும் பெண்களுக்கு இடத்தில் இருந்திருந்து இடமாற்றங்கள் கிடைக்கும். வரவுக்கு மீறிய செலவுகள் கட்டுப்படுத்தி சேமிப்பை உயர்த்துவது நல்லது. சிலருக்குப் பணி அல்லது வீடு ஆகிய இடமாற்றங்கள் ஏற்படலாம்.

திருவோணம் - இந்த வாரம் பெரியவர்கள் ஆசியால் நீங்கள் எடுக்கும் அனைத்து முயற்சிகளும் வெற்றி பெறும். புத்திர பாக்சியம், சுககாரிய நிகழ்ச்சிகள் ஆகியவற்றால் இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். வெளிநாட்டில் பயணம் மற்றும் வணிகத்தால் தன லாபம் அதிகரிக்கும். புதிய விரிவாக்கங்கள் செய்வதால் தொழிலில் நல்ல வளர்ச்சி ஏற்படும். பணிவாசன நடக்கும் பணியாளர்கள், அபிவிருத்திகள் உதவியால் உயர் பதவிகள் கிடைக்கும். சபச் சேய்திகள் வந்து காதுகளில் தேனைப் பாய்ச்சும். புதிய கொள்முதல் களால் விவாபாரம் பெருகி இலாபம் அதிகரிக்கும். தொட்டி துலங்கும் நீங்கள் எடுக்கும் அனைத்து முயற்சிகளும் வெற்றி அடைய கடின உழைப்பு தேவைப்படும்.

அவிட்டம்-1,2 பாதங்கள் - இந்த வாரம் வீட்டில் சப காரியங்கள் அனைத்தும் சிறப்பு, வெற்றிகரமாக நடக்கும். புதிய நண்பர்கள் சேர்க்கை, தொழில் இலாபம் ஆகியவை ஏற்படும். புதிய பெண்கள் தொடர்பு ஏற்படும். பல வகையான உயரக வாசன வசதி அமையும். கணவன், மனைவி இடையே மிகுந்த ஒற்றுமை ஏற்பட்டு சந்தோஷம் நிலவும். அவர்களால் பொருட்கள் மற்றும் வாசனை திரவிய விவாபாரங்களில் அதிக இலாபம் காணலாம். நன்கு ஆராய்ந்து பங்குச் சந்தை மற்றும் தொடர்பு நடவடிக்கையில் ஈடுபட்டால் அதிக இழப்புகள் தவிர்க்கலாம். திருமணமாகாத பெண்களுக்கு திருமணத்துக்கு முயற்சிகள் தரும் வாரம் மேற்கொள்ளப்படும். தேவையற்ற அலைச்சல் இடம் பயணங்களால் தேக்கம் குறையும்.



கும்பம்
(அவிட்டம் - 3,4 பாதங்கள் - சதயம்-1,2,3,4 பாதங்கள்-பூரட்டி-1,2,3 பாதங்கள்)

அவிட்டம்-3,4 பாதங்கள் - இந்த வாரம் பண விஷயத்தைப் பொறுத்தவரை திருப்திகரமான வாரமாக இருக்கும். வீட்டில் திருமண வைபவங்களை எதிர்பார்க்கலாம். மனைவர்களுக்கு கல்வியில் தேர்ச்சி உண்டாகும். கடமை உணர்வு மிக்க அரசு ஊழியர்களுக்குக் கட்டணத்தை படுமடியான அதிகாரம் மிக்க உயர் பதவிகள் கிடைக்கும். பொழுது போக்குச் செலவுகள் அதிகமாகும். பணியாளர்கள் கடினமாக உழைத்தாலும், உழைப்புக்கேற்ற ஊதியம் கிடைக்காது. பழைய பொருட்களை விற்க்ப்பண செய்யும் விவாபாரிகள் நல்ல வருமானத்தை அடைவார்கள். வாழ்த்தில் வீட்டில் அமைதியும், நிம்மதியும் நிலவும். மனைவியின் பேச்சைக் கேட்டு நடக்க வேண்டிய சூழ்நிலை ஏற்படும்.

சதயம் - இந்த வாரம் உயர் வாகன வசதிகள் மேம்படும். அந்தஸ்து உயரும். உதவிசாரமான புதிய, நல்ல நண்பர்கள் கிடைப்பீர். இனிய பயணங்கள் மற்றும் புண்ணியத் தல யாத்திரைகள் பலன் அளிக்கும். எழுத்துத் தொழிலில் வேலையில் காட்டப்படும் சிரத்தை மற்றும் கடின உழைப்பால் சல்லாக் கட்டுவீர்கள். உங்களுக்குக் கீழ் பணிபுரிபவர்கள் வேலையில் கை கொடுப்பீர். மற்றவர்களிடம் பேசும் போது எச்சரிக்கையுடன் பேசவும். உறவுகளிடையே ஒற்றுமைக் குறைவால் உறவில் விரிசல்கள் ஏற்படலாம். பதட்டப்படாமல் சம்பந்தப்பட்டவர்களிடம் சமாதானமாகப் போவது நல்லது. பிறரைப் பரிந்துகொண்டு அனைத்துக்குத் தக்க ஆதாயம் ஏற்படும்.

பூரட்டி-1,2,3 பாதங்கள் - இந்த வாரம் பல திசைகளில் இருந்தும் பணம் கூடுதலாக வரும். எதிர்தகாலத்தைக் கருத்தில் கொண்டு தொழிலில் புதிய திட்டங்களைத் தீட்டி முன்னேற்ற முயல்வீர்கள். ஆக்கமும், ஊக்கமும் பெருக கடினமாக சம்பாதிக்கும் வழிமுறைகள் கண்டறிவீர்கள். இக்கட்டான சூழ்நிலைகளில் இல்லத்தரசியின் உதவிகள் கை கொடுக்கும். பணிபுரியும் பெண்கள் தங்கள் உயர் அதிகாரிகளின் சொல் கேட்டு நடந்தால் உன்னத நிலை அடைவர். சிலருக்கு அனுபவ பூர்வமான அறிவுத்திறன் கூடும். பூமி வீடு மூலம் இலாபம் ஏற்படும். நினைத்ததை திறைத்தபடி செய்து முடிக்கும் திறன் அதிகரிக்கும். சிலருக்கு வீண் விரயங்கள் ஏற்படலாம்.



மீனம்
(பூரட்டி-4 ஆம் பாதம், உத்திராம்-1,2,3,4 பாதங்கள், ரோவதி-1,2,3,4 பாதங்கள்)

பூரட்டி-4 ஆம் பாதம் - இந்த வாரம் மதிப்பு, கொள்கை உயரும். பருவநிலை காரணமாக சோம்பேறிகளை அதிகரிக்கும். பெண்களுக்கு ஆன்மீகத்தில் ஈடுபாடும், அதன் காரணமாக குடும்ப முன்னேற்றம் ஏற்படும். குழந்தைகளின் நடவடிக்கைகள் சந்தோஷத்தைத் தரும். உறவுகள் வருகையால் சந்தோஷம் பெருகுவது போல், செலவுகளும் அதிகரிக்கும். சிறப்பான பொருளைத் தொடர்பு காரணமாக உயர் வருமானம் கிடைக்கும். பொருளாதார உயர்வினால் எப்போதும் மனதில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். குடும்பத்தின் ஆசைகள் அனைத்தையும் நிறைவேற்றி அவர்கள் மகிழ வைப்பீர்கள். நல்லதொரு வாகனம் வாங்க முயற்சிப்பீர்கள். மிகக் கடினமான நண்பர்களிடம் அனுசரித்துச் செல்வது நல்லது.

உத்திராம்-1,2,3 பாதங்கள் - இந்த வாரம் பலவழிகளிலும் பணவரவு ஏற்படும். குடும்ப உறவுகளின் ஒத்துழைப்பால் குடும்ப முன்னேற்றம் காத்திரப்படும். பக்தி மார்க்கத்தில் ஈடுபாடு அதிகரிக்கும். சுககாரிய நிகழ்வுகளால் இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி பொங்கும் எதையும் சாதிக்கும் திறன் அதிகரிக்கும். பிராயணத்தின் போது எச்சரிக்கையுடன் இருப்பது அவசியம். அரசுப் பணி புரிபவர்களுக்கு அனுசூலமான வாரம் ஆரோக்கியமான சூழ்நிலை உருவாகும். அரசு உதவிகளால் தொழிலில் முன்னேற்றம் ஏற்படலாம். பணிபுரியும் இடங்களில் உங்கள் மதிப்பு உயரும். அதிகாரம் மிக்க பதவிகளை அலங்கரிக்கும் நிலைக்கு நீங்கள் உயர்வீர்கள். தொழில் புரிபவர்கள் புதிய எதிர்ப்புகளை வரவழைத்து உற்பத்தியை பெருக்கி ஆதாயம் காண்பீர்.

ரோவதி - இந்த வாரம் உங்கள் அசாதாரண திறமையால் சம்பாதிக்கும் திறன் அதிகரிக்கும். மதிப்பு மிக்க பெரியவர்கள் சந்திப்பு மகிழ்ச்சி தரும். உங்கள் திறமைக்கு ஏற்றபடி புகழும், கொள்கையும் கூடும். தேவையான நேரத்தில் நண்பர்களின் உதவி கண்டிப்பாகக் கிடைக்கும். விவாபாரிகள் எதிர்பார்த்தபடி வங்கிக் கடன்கள் சிரமமின்றி கிடைக்கும். தொழிலில் முழு வெற்றி அடைய அதிக முயற்சிகள் தேவைப்படும். அனைத்து வேலைகளையும் நம்பிக்கையுடன் செய்து முடிப்பீர்கள். அரசு வேலை



● சென்னை திருவள்ளூர், அருள்மிகு மருந்திவ்வர திருக்கோயில் திருமண மண்டபத்தில் நேற்று, திருக்கோயில்கள் சார்பில் 31 இணைகளுக்கு திருமணத்தை, முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நடத்தி வைத்து, சீரவரிசை பொருட்களை வழங்கி வாழ்த்தினார். இந்நிகழ்ச்சியில் அமைச்சர்கள் தா.மோ.அன்பரசன், மா.சுப்பிரமணியன், பி.கே.சேகர்பாபு, செஞ்சி கே.எஸ்.மஸ்தான், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் டி.ஆர்.பாலு, தமிழ்ச்சி தங்கப்பாண்டியன், சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஜே.எம்.எச்.அசன் மெளலானா, முதன்மைச்செயலாளர் பி.சந்திரமோகன், ஆணையர் ஜெ.குமரகுருபரன் ஆகியோர் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.



● சென்னை மாமல்லபுரத்தில் நேற்று நடைபெற்ற சட்டமன்ற உறுப்பினர் க.சந்திரன் மகன் எஸ்.வெற்றிச்செல்வன்-ஜெ.நித்யவதி ஆகியோருக்கு திருமணத்தை தலைமையேற்று நடத்தி வைத்து, மார்க்கனறு பசுமைக்கூடை வழங்கி, மணக்களை, முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் வாழ்த்தினார். அருகில் நீர்வளத்துறை அமைச்சர் துரைமுருகன் உள்ளிட்ட அமைச்சர் பெருமக்கள், நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள், மணமக்களின் குடும்பத்தினர் ஆகியோர் உள்ளனர்.

ஜி-20 ஆலோசனை கூட்டத்தில் பங்கேற்க இ.பி.எஸ்.க்கு அழைப்பு

புதுடெல்லி, டிச.05 - ஜி-20 மாநாட்டை நடத்துவதற்காக ஏற்பாடுகள் குறித்த ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் பங்கேற்க வருமாறு எடப்பாடி பழனிசாமிக்கு மத்திய அரசு அழைப்பு விடுக்கப்பட்டுள்ளது. ஜி20 மாநாட்டை இந்தியா தலைமை தாங்கி நடத்த உள்ளது. இந்த மாநாட்டை சிறப்பாக நடத்துவதற்கான தயாரிப்பை பற்றி ஆலோசனை செய்வதற்காக இந்தியாவில் உள்ள அனைத்து கட்சிகளின் தலைவர்களை அழைத்து பேச மத்திய அரசு முடிவு செய்துள்ளது. அந்த வகையில் இன்று (திங்கட்கிழமை) டெல்லியில் ஜி20 மாநாடு ஆலோசனை கூட்டம் நடைபெறுகிறது. இந்த மாநாட்டில் தமிழக முதல் அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் பங்கேற்கிறார். இதற்காக இன்று முதல் அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் டெல்லி செல்கிறார். இந்த ஆலோசனைக்கூட்டத்திற்கு எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமிக்கும் அழைப்பு விடுக்கப்பட்டுள்ளது. கூட்டத்தில் பங்கேற்குமாறு பாராளுமன்ற விவகாரத்துறை அமைச்சர் பிரகலாத் ஜோஷி அழைப்பு விடுத்துள்ளார்.

சென்னை மழைநீர் வடிகால் பணிகள்: தலைமைச்செயலாளர் இறையன்பு நேரில் ஆய்வு

செங்கல்பட்டு, டிச.05 - மழைநீர் வடிகால் கால்வாய் அமைக்கும் பணிகள் நடைபெற உள்ள இடங்களை தலைமைச்செயலாளர் இறையன்பு நேற்று நேரில் ஆய்வு செய்தார். தாம்பரம் மாநகராட்சி குடியிருப்பு பகுதிகளில் வெள்ள பாதிப்பு ஏற்படுவதை தடுக்க 29 இடங்களில் சுமார் 25 கி.மீ. தூரத்திற்கு மழைநீர் வடிகால் கால்வாய்கள் அமைக்க திட்டம் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. இதன்படி வினாவில் 89 கோடியே 64 லட்சம் ரூபாய் செலவில் பணிகள் நடைபெற உள்ளன. இந்த நிலையில் கால்வாய் அமைக்கும் பணிகள் நடைபெற உள்ள இடங்களை தமிழக அரசின் தலைமைச்செயலாளர் இறையன்பு நேற்று நேரில் ஆய்வு செய்தார். இந்த ஆய்வின் போது மாவட்ட கலெக்டர் மற்றும் துறை அதிகாரிகள் உடன் இருந்தனர். அவர்களிடம் திட்டப் பணிகள் குறித்து கேட்டறிந்த தலைமைச் செயலாளர் இறையன்பு, பணிகளை விரைந்து முடிக்க உத்தரவிட்டார்.

பிரதமர் நேரந்திரமோடி தன் தாயை சந்தித்து ஆசி பெற்றார்

காந்திநகர், டிச.05 - குஜராத் சட்டசபை தேர்தல் நடைபெறும் நிலையில், நேற்று குஜராத் வந்த பிரதமர் மோடி தாயை சந்தித்து ஆசி பெற்றார். குஜராத் மாநிலத்தில் சட்டசபை தேர்தல் நடக்கிறது. மொத்தம் உள்ள 182 தொகுதிகளில் முதல் கட்டமாக 89 தொகுதிகளுக்கு முதல்கட்டமாக வாக்குப்பதிவு நடந்தது. 2ம் கட்டமாக 93 தொகுதிகளுக்கு இன்று (5ம் தேதி) வாக்குப்பதிவு நடக்கிறது. குஜராத் மாநிலத்தில் கடந்த 27 ஆண்டுகளாக பாஜக ஆட்சி நடக்கிறது. ஆட்சியை தக்கவைக்க பாஜக கடுமையாக போராடியது. அந்த கட்சியின் முதல்வர் வேடானாராக அறிவிக்கப்பட்டுள்ள பூபேந்திர படேல் போட்டியிடும் கால்டோவாயா தொகுதிக்கும் இன்றுதான் தேர்தல் நடக்கிறது. இரண்டு கட்ட தேர்தல்களில் பதிவாகும் வாக்குகள் வருகிற 8ம் தேதி (வியாழன்) எண்ணப்பட்டு முடிவுகள் அறிவிக்கப்படுகிறது. இன்று குஜராத் சட்டசபை தேர்தல் நடைபெறும் நிலையில், பிரதமர் மோடி நேற்று குஜராத் வந்தடைந்தார். ராஜ் ஆகியோர் மரியாதை செலுத்தினார். இவ்வாறு அவர் கூறி உள்ளார்.



பிரதமர் மோடி தன் தாயை சந்தித்து ஆசி பெற்றார். இவ்வாறு அவர் கூறி உள்ளார்.

இந்திய கடற்படை தினம்: தேசிய போர் நினைவிடத்தில் கடற்படை தளபதி மரியாதை

புதுடெல்லி, டிச.05 - இந்திய கடற்படை தினத்தை யொட்டி, டில்லியில் அமைந்துள்ள தேசிய போர் நினைவிடத்தில் கடற்படை தளபதி ஆர்.ஹரிகுமார் உள்ளிட்டோர் மரியாதை செலுத்தினார். இந்தியா-பாகிஸ்தான் போரின் போது அரசுப் படை மற்றும் வங்காள விரிகுடாவில் இந்திய கடற்படையின் வெற்றிகரமான நடவடிக்கைகளை அங்கீகரிக்கும் வகையில், 1972ஆம் ஆண்டு மே மாதம் நடந்த மூத்த கடற்படை அதிகாரிகள் மாநாட்டில், டிசம்பர் 4ஆம் தேதியே கடற்படை தினம் ஆக கொண்டாட முடிவு செய்யப்பட்டது. இதையொட்டி ஒவ்வொரு ஆண்டும் டிசம்பர் 4ஆம் தேதியே கடற்படை தினம் இந்தியா கொண்டாடப்படுகிறது. இந்நிலையில், இந்திய கடற்படை தினத்தை யொட்டி, டில்லியில் அமைந்துள்ள தேசிய போர் நினைவிடத்தில் தியாகிகளுக்கு கடற்படை தளபதி ஆர்.ஹரிகுமார், விமானப்படை தளபதி வி.ஆர்.சௌத்ரி, துணை ராணுவ தளபதி பி.எஸ். ராஜ் ஆகியோர் மரியாதை செலுத்தினார். கடற்படை தினத்தை முன்னிட்டு இந்திய கடற்படை வீரர்களுக்கு பிரதமர் மோடி வெளியிட்ட அறிக்கையில், இந்திய கடற்படை நமது நாட்டை பாதுகாத்து வருகிறது. சவாலான காலங்களில் இந்திய கடற்படை தனது மனிதாபிமான உணர்வால் தன்னை வேறுபடுத்திக் கொண்டுள்ளது. அனைத்து கடற்படை வீரர்களுக்கும் அவர்களது குடும்பத்தினருக்கும் கடற்படை தின நல்வாழ்த்துக்கள். இந்தியாவில், நாம் நமது வளமான கடல் வரலாற்றில் பெருமை கொள்கிறோம். இவ்வாறு அவர் கூறி உள்ளார்.

முல்லைப்பெரியாறு அணையின் நீர்மட்டம் 140 அடியை தாண்டியது

கேரளாவுக்கு 3-ம் கட்ட வெள்ள அபாய எச்சரிக்கை

கூடலூர், டிச.05 - முல்லை பெரியாறு அணையின் நீர்மட்டம் 140 அடியை தாண்டியுள்ளதால் கேரளாவுக்கு 3-ம் கட்ட வெள்ள அபாய எச்சரிக்கை விடுக்கப்பட்டுள்ளது. முல்லைப்பெரியாறு அணை நீர்ப்பிடிப்பு பகுதியில் கடந்த ஒரு வாரத்திற்கும் மேலாக மேலாக தொடர்ந்து மழை பெய்து வருகிறது. இதனால் அணையின் நீர்மட்டமும் சீராக உயர்ந்து வருகிறது. 152 அடி உயரம் கொண்ட அணையில் 142 அடி வரை தண்ணீர் தேக்கிக் கொள்ளலாம் என சுப்ரீம் கோர்ட் அறிவுறுத்தியுள்ளது. பேபி அணையை பலப்படுத்தி முழு கொள்ளளவில் தண்ணீர் தேக்க அறிவுறுத்தியுள்ளது. ரூல் கர்வ் முறைப்படி மே மாதம் 31-ம் தேதி வரை 142 அடி தண்ணீர் தேக்கிக்கொள்ள அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. தற்போது மழை பெய்து வருவதால் அணையின் நீர்மட்டம் 140.10 அடியாக உயர்ந்துள்ளது. தொடர்ந்து நீர்வரத்து அதிகரிக்கும் பட்சத்தில் 142 அடியை எட்ட வாய்ப்பு உள்ளது. நேற்று முன்தினம் மாலை 140 அடியை எட்டியதும் கேரள மாநிலம் இடுக்கி மாவட்டம் வண்டி பெரியாறு, வல்லக்கடவு, உப்புத்துறை, சப்பாத்து உள்ளிட்ட பெரியாற்றின் கரையோரம் வசிப்பவர்களுக்கு முதல் கட்ட வெள்ள அபாய எச்சரிக்கை விடுக்கப்பட்டது. இதற்கான அறிவிப்பை தமிழக நீர் வளத்துறை அதிகாரிகள் இடுக்கி மாவட்ட நிர்வாகத்துக்கு அனுப்பினர். 141 அடியை எட்டியதும் 2-ம் கட்ட வெள்ள அபாய எச்சரிக்கையும், 142 அடியை எட்டியதும் 3-ம் கட்ட வெள்ள அபாய எச்சரிக்கையும் விடப்படும். அதன் பின்னர் அணைக்கு வரும் தண்ணீர் முழுவதும் வெளியேற்றப்படும். தற்போது 142 அடியை தாண்டியுள்ளதால் 3-ம் கட்ட வெள்ள அபாய எச்சரிக்கை விடுக்கப்பட்டுள்ளது.

குஜராத்தில் இன்று இறுதிகட்ட... (1-ம் பக்க தொடர்ச்சி)

முதல்வர் வேட்பாளர் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளன. தேர்தலில் காங்கிரஸ் வெற்றி பெற்றால், பிற்படுத்தப்பட்ட சமுதாயத்தை சேர்ந்தவர்களுக்கு முதல் வராக பதவியேற்பார். எஸ்.சி., எஸ்.டி., சிறுபான்மை சமூகத்தை சேர்ந்த 3 துணை முதல்வர்கள் நியமிக்கப்படுவார்கள் என்று காங்கிரஸ் அறிவித்துள்ளது. அந்த வகையில், தாழ்த்தப்பட்ட சமுதாயத்தை சேர்ந்த காங்கிரஸ் முதல்வரை சமூகத்தை மேலாண்மை முதல்வராக நியமிக்கப்படலாம் என்று கூறப்படுகிறது. இதனால், அவர் போட்டியிடும் வடகாங்கிரஸ் முக்கியத்துவம் பெற்றுள்ளது. இரண்டு கட்ட தேர்தல்களில் பதிவாகும் வாக்குகள் வரும் 8-ம் தேதி எண்ணப்பட்டு, முடிவுகள் அறிவிக்கப்பட உள்ளன. அன்றே இமாச்சல பிரதேச சட்டப்பேரவை தேர்தல் முடிவுகரும் வெளியாகிறது.



● கோவை ஒண்டிப்பூர் அருகே உள்ள காமாட்சிபுரி 51 சக்திபீட கோவிலில் உலக சமாதான தெய்வீக பேரவை சார்பில் முன்னாள் முதல்வர் ஓ.பன்னீர்செல்வத்திற்கு உலக சமாதான விருது வழங்கப்பட்டது.

புதிய புயல் சின்னம் இன்று... (1-ம் பக்க தொடர்ச்சி)

சென்னை மற்றும் புறநகர் பகுதிகளில் அடுத்த 48 மணி நேரத்திற்கு வானம் ஓரளவு மேகமூட்டத்துடன் காணப்படும். ஒருசில இடங்களில் வேசாந்து முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். அதிக பட்ச வெப்பநிலை 30-31 டிகிரி செல்சியஸ் மற்றும் குறைந்தபட்ச வெப்பநிலை 25-26 டிகிரி செல்சியஸ் அளவில் இருக்கக்கூடும். இன்று (5ம் தேதி) அந்தமான கடல் பகுதிகள், தென்கிழக்கு வங்கக்கடல் பகுதிகள் மற்றும் அதனை ஒட்டிய மத்திய வங்கக் கடல் பகுதிகளில் குராவளிக்காற்று மணிக்கு 40 முதல் 50 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் வீசக்கூடும். 7ம் தேதி தென்மேற்கு மற்றும் அதனை ஒட்டிய மத்தியமேற்கு மற்றும் தென்கிழக்கு வங்கக்கடல் பகுதிகள், இலங்கை கடலோரப்பகுதிகள், குமரிக் கடல் பகுதிகள் மற்றும் மன்னார் வளைகுடா பகுதிகளில் குராவளிக்காற்று மணிக்கு 50 முதல் 60 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் இடையிடையே 70 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் வீசக்கூடும். மன்னார் வளைகுடா மற்றும் தமிழக கடலோரப்பகுதிகளில் குராவளிக்காற்று மணிக்கு 40 முதல் 50 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் இடையிடையே 60 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் வீசக்கூடும். 7ம் தேதி தென்மேற்கு மற்றும் அதனை ஒட்டிய மத்தியமேற்கு மற்றும் தென்கிழக்கு வங்கக்கடல் பகுதிகள், இலங்கை கடலோரப்பகுதிகள், குமரிக் கடல் பகுதிகள் மற்றும் மன்னார் வளைகுடா பகுதிகளில் குராவளிக்காற்று மணிக்கு 50 முதல் 60 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் இடையிடையே 70 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் வீசக்கூடும். மேற்குறிப்பிட்ட நாட்களில் மனவர்கள் இப்பகுதிகளுக்கு செல்ல வேண்டாமென்று அறிவுறுத்தப்படுகிறார்கள்.

சென்னை விமான நிலையத்தில் செயல்பாட்டுக்கு வந்தது நவீன கார் பார்க்கிங் வசதி

சென்னை, டிச.05 - சென்னை விமான நிலையத்தில் ரூ. 250 கோடி செலவில் நவீன மல்டி-லெவல் கார் பார்க்கிங் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த நவீன கார் பார்க்கிங் நேற்று முதல் செயல்பாட்டுக்கு வந்துள்ளது. இந்த கார் பார்க்கிங் கில் 2,150 கார்கள், 400 பைக்குகள் நிறுத்த முடியும். இந்த கார் பார்க்கிங் கில் மின்சார வாகனங்களுக்கு சார்ஜ் செய்யக் கூடிய 5 பாயிண்டுகள் உள்ளன. மேலும் இங்கு மாற்றுத்திறனாளிகளின் வாகனங்கள் நிறுத்தவதற்கும் வசதிகள் செய்யப்பட்டு உள்ளன. இந்த கார் பார்க்கிங்கிற்குள் செல்லும் வாகனங்களை நிறுத்த வேண்டும். இந்த கார் பார்க்கிங் கில் மின்சார வாகனங்களுக்கு சார்ஜ் செய்யக் கூடிய 5 பாயிண்டுகள் உள்ளன. மேலும் இங்கு மாற்றுத்திறனாளிகளின் வாகனங்கள் நிறுத்தவதற்கும் வசதிகள் செய்யப்பட்டு உள்ளன. இந்த கார் பார்க்கிங்கிற்குள் செல்லும் வாகனங்களை நிறுத்த வேண்டும்.

டெல்லி மாநகராட்சி தேர்தலில் 50 சதவீத வாக்குகள் பதிவு

புதுடெல்லி, டிச.05 - டெல்லி மாநகராட்சி தேர்தலில் 50 சதவீத வாக்குகள் பதிவாகி உள்ளன என தேர்தல் ஆணையம் அதிகாரப்பூர்வ அறிவிப்பு வெளியிட்டு உள்ளது. டெல்லி மாநகராட்சி தேர்தலுக்கான வாக்கு பதிவு நேற்று காலை 8 மணி முதல் தொடங்கி தொடர்ந்து நடைபெற்றது. மொத்தம் உள்ள 250 வார்டுகளுக்கு தேர்தலுக்கான 13 ஆயிரத்து 638 வாக்குசாவடி மையங்கள் அமைக்கப்பட்டிருந்தன. இந்த தேர்தலில் 1.45 கோடி வாக்காளர்கள் இதற்கான வாக்கு எண்ணிக்கை வரும் 7-ம் தேதி நடைபெறுகிறது. இந்த தேர்தலில், காலை 10.30 மணியளவில் 9 சதவீதம், மதியம் 12 மணி வரை 18 சதவீதம் அளவுக்கும் வாக்குகள் பதிவாகி இருந்தன. மதியம் 2 மணிவரை மந்தகதியிலேயே வாக்கு பதிவு நடந்தது. இதன்படி, மொத்தமுள்ள வாக்காளர்களில் 30 சதவீதம் பேர் மட்டுமே வாக்களித்து உள்ளனர் என தேர்தல் ஆணையம் தெரிவித்தது. இதன்படி, மாலை 4 மணிவரை டெல்லி மாநகராட்சி தேர்தலில் 45% வாக்குகள் பதிவானதாக தேர்தல் ஆணையம் தெரிவித்தது. இந்த நிலையில், தேர்தல் நடந்து முடிந்த மாலை 5.30 மணி நிலவரப்படி மொத்தமுள்ள 250 வார்டுகளுக்கும் சேர்ந்து 50 சதவீத வாக்குகள் பதிவாகி உள்ளன என தேர்தல் ஆணையம் அதிகாரப்பூர்வ அறிவிப்பை வெளியிட்டு உள்ளது.